Cviceni 4
1. Je zadana tabulka s portfolii CP A a B na tiech trzich.

Trh CP I riziko korelacea s
i
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a) Pro kazdy trh urCete portfolio s minimalnim rizikem.
b) Vypocitejte pro tato portfolia o¢ekdvanou vynosnost ry,.
c¢) Urcete, na kterém trhu mame nejvyhodnéji investovat.

2. Je zadana tabulka investi¢nich moZnosti:

Firma 1 Firma 2 Firma 3 Kovariance
n 0,8 0,3 0,6 Ol -0,1
c 1,2 0,8 1,1 O3 -0,5
G123 0,3

a) Formulujte a feSte zadanou ulohu s prodejem CP nakratko Lagrangeovou metodou.
b) Reste predchozi model s predem urcenou vynosnosti 15%.
¢) Vzdy spocitejte vynosnost a riziko sestaveného portfolia.

3. Je dana kovariancni matice a vektor oCekavanych vynosnosti:

Emise CP; CP, CP, CP, CPs CPsg CP; ri (v %)
CP; 80,5 82,7 85,3 85,1 123,9 22 3,5 1,9
CP, 184,7 | 131,5 69,4 49,5 58 -9,9 6,1
CP; 3742 | 3845 | 366,5 | 103,8 | 3435 2,9
CP, 684,8 | 599,11 | 51,6 | 502,7 4
CPs 8714 | -21,2 | 520,4 5,7
CPs 89,7 74,4 3,4
CP; 574,6 49

a) Vypocitejte podily cennych papirt v portfoliu, je-1i povolen sell short, pti
minimalizaci rizika
b) Ocekavana vynosnost portfolia necht je 5%.

4. Mgjme bezrizikové aktivum s vynosnosti If =3,5% a portfolia umistnéna na efektivni

mnoziné. Sestrojte graf umistnéni jednotlivych portfolii, jestlize budeme ménit podily
investovani do bezrizikového aktiva a rizikového portfolia.

Rizikové A B C D
portfolia
Ii) 6,2% 4% 7,5% 8,4%
q) 14,5% 9,7% 17% 20%
U vsech portfolii budeme volit podily (vahy) takto:
1. 2. 3. 4. 5.
It 0,20 0,40 0,50 0,60 0,80

Portfolio 0,80 0,60 0,50 0,40 0,20




